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Ruská špionážní agentura jmenuje státy umožňující
kyjevskou invazi do Kurska
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USA, Británie a Polsko vycvičily jednotky, které začátkem
tohoto měsíce prolomily ruské hranice, uvedla SVR (ruská
zpravodajská služba)

Země NATO pomohly Ukrajině naplánovat a provést pokračující
invazi do ruské Kurské oblasti, uvedla ruská zahraniční zpravodajská
služba (SVR). Moskva již dříve obvinila USA a další západní země,
že Kyjevu umožnily zasáhnout hluboko uvnitř Ruska a zaměřit se na
civilisty. 

„Podle dostupných informací byla operace ozbrojených sil Ukrajiny v
Kurské oblasti připravena za účasti bezpečnostních agentur USA,
Británie a Polska,“ uvedl SVR ve středečním prohlášení, které
přinesl list Izvestija. 

Podle SVR prošly ukrajinské jednotky, které překročily hranici
začátkem tohoto měsíce, výcvik v Británii a Německu. 

„Vojenští poradci ze zemí NATO pomáhají s koordinací invazních
jednotek a s použitím západních zbraní Ukrajinci,“ uvedla agentura.
Dodalo, že NATO poskytuje Kyjevu satelitní údaje o pohybu ruských
jednotek.

Dosud největší vpád Kyjeva na mezinárodně uznávané ruské území
začal 6. srpna, kdy ukrajinští vojáci zaútočili na hraniční stanoviště a
následně obsadili několik vesnic a také Sudzhu, pohraniční město s
5000 obyvateli před konfliktem. Ukrajinský vůdce Vladimir Zelenskyj
v neděli řekl, že Kyjev má v úmyslu vytvořit „nárazníkovou zónu“ na
ruském území. 
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Západní podporovatelé Ukrajiny útok podpořili. Podle The Times
prošli někteří bojovníci účastnící se operace ve Spojeném království
městský bojový výcvik. Ukrajinští vojáci v Kursku hojně používali
zbraně dodané Západem, včetně obrněných vozidel Stryker a
německé výroby Marder, z nichž některé byly od té doby zničeny
Ruskem. 

Moskva zařídila evakuaci civilistů z postižených oblastí a nasadila
další síly k odražení nepřítele. Podle poslední depeše ruského
ministerstva obrany ztratil Kyjev jen v úterý v Kurské oblasti až 350
vojáků a 25 obrněných vozidel. 

 
 


